



ГАТНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
ФАСТІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
П'ЯТДЕСЯТ П'ЯТА (позачергова) СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 30 жовтня

№ 55/1

с.Гатне

**Про звернення Гатненської сільської ради до Президента України, Верховної Ради України, міст-партнерів Гатненської сільської ради щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським**

Керуючись ст.26, ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні, враховуючи рекомендації постійних депутатських комісій Гатненської сільської, сесія Гатненської сільської ради

**ВИРІШИЛА:**

1. Схвалити звернення Гатненської сільської ради щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським, що додається.
2. Доручити Гатненському сільському голові Олександр Паламарчуку підписати звернення.
3. Надіслати текст звернення: на адресу Президента України, Верховної Ради України, міст-партнерів Гатненської сільської ради.

**Сільський голова**

**Олександр ПАЛАМАРЧУК**

**ЗВЕРНЕННЯ**  
**Гатненської сільської ради VIII скликання**  
**щодо підтримки Плану перемоги,**  
**представленого Президентом України Володимиром Зеленським**

Україна зараз переживає надзвичайно складні часи, щодня виборюючи право на життя. Ворог невпинно атакує на фронті і в тилу. Під постійним прицілом – мирні мешканці та цивільна інфраструктура. Українська єдність і згуртованість, а також незмінна підтримка наших партнерів допомогли нам вистояти.

І зараз настав час переломити хід війни і досягти справедливого миру. Україна визначила стратегічні кроки для цього. Кожен українець, кожен мешканець нашої громади підтримує цю чітку мету, викладену в Плані перемоги Президента України Володимира Зеленського.

План перемоги – результат масштабної роботи команди Глави української держави та наших міжнародних друзів. Він вже був представлений Президентом України нашим найважливішим союзникам – США та європейським країнам. Саме їм завдячуємо за допомогу у боротьбі і на них сподіваємося у реалізації українського Плану перемоги. Адже від миру в Україні без перебільшення залежить стабільність не лише на континенті, а і світовий порядок.

Реалізація всіх п'яти пунктів плану посилить Україну і дасть українцям надію на майбутнє.

Перший пункт Плану має геополітичний характер і передбачає запрошення України до НАТО. Другий та третій пункти є військовими та включають заходи щодо зміцнення обороноздатності держави. Четвертий пункт стосується економічних питань, а п'ятий — безпекових аспектів.

Українці довели, що можуть захищати себе та інші демократичні нації. Для України питання вступу до НАТО означає майбутнє, пов'язане з євроінтеграцією та утвердженням демократії.

Другий пункт – це незворотне зміцнення української оборони у боротьбі проти агресора, захист наших позицій на полі бою в Україні й водночас обов'язкове повернення війни на територію Росії.

Третій пункт Плану передбачає розміщення на території України комплексного неядерного стратегічного пакету стримування, який буде достатнім для захисту країни від будь-якої воєнної загрози з боку агресора.

Потенціал України у виробництві енергії та продовольства є стратегічним важелем у цій війні, що робить важливим четвертий пункт Плану, який базується на спільному з стратегічними партнерами захисті наявних у країні критичних ресурсів, спільного інвестування та використання відповідного економічного потенціалу.

П'ятий пункт – безпековий – розрахований на післявоєнний період. Україна матиме один із найбільш досвідчених та великих військових контингентів. Українці володітимуть реальним досвідом сучасної війни, застосування західної зброї та взаємодії з військовими НАТО.

Україна розраховує на рішучість партнерів та їхню готовність спільно втілювати все можливе, щоб План перемоги був виконаний.

Гатненська сільська рада цілковито підтримує План перемоги, представлений Президентом України Володимиром Зеленським.

Від імені Гатненської сільської територіальної громади Фастівського району Київської області звертаємось до міст партнерів – м. Ормессон-сюр-Марн (Франція), Гміна Старе Бабице (Польща) з проханням підтримати зазначене звернення та порушити клопотання перед національними урядами ваших країн про підтримку ними Плану Перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським.

Ми закликаємо весь світ об'єднуватися навколо нашого Плану перемоги і допомагати його реалізувати. Це життєво важливо для України!

**Сільський голова**

**Олександр ПАЛАМАРЧУК**